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YBaxaemas Hapexpa! [JucTonus modek - 9T0 aHOMaINS MOJIOKEHUS nodek. Ecnu y Bamen gouepu
BHISIBJIEHA AMCTOMNMS, TO 9TO O3HAYAET, YTO IOYKHK PACIOI0XKEeHH B aHOMaIbHOM MeCTe, T. €. TaM, TOe
110 HOpMe X He HOJIKHO OnITh. B Bamrem ciy4ae - HOSICHUYHON OUCTOIIHNY - MIOYKHU PACIIOIaraiTcs
HU3KO B MMOSCHUYHOM oOnactu. [IpryeM, 4eM HUXKe PacIojiaraeTcs JUCTOIMMPOBAHHAS [T0YKa, TEM
OobIlle OTKIOHEHUN OT HOPMBI UMEIOT €€ ¢popMa U cTpoeHue. OPTocTaTUYeCKas IIPOTEUHYPHUS -
BhIFeNIeHNe OeTka C MO4Oi ITPYU BEPTUKAIbHOM II0JIOKEHUM TeJla, B MOJ0XKEHUHU JieXkKa MPOTEUHYPUS
ncuesaert. Yalle BCero oprocraTudeckas IPpOTEUHYPUs BO3HUKaeT ¥ 15% noppocTtkoB 7-17 net u 3%
300POBBIX B3POCIIBIX NTIOAEH. B yTpeHHe! MO4Ye MPOTEUHYPUS OTCYTCTBYET, IOSIBJISIETCS B IIE€PBhIE
YacHl mociie mogbeMa. OpTocTanyeckas IPOTEeUHYPUsT 0OBIYHO HOOpPOKauyeCcTBeHHAs, IoUYeYHast
HEe[0CTaTOYHOCTh He pa3BuBaeTcia. Y 50% malveHTOB OHa IIOCTEIIEHHO uc4ye3aeT. YTo KacaeTcs
IIaTOJIOTHY MOYEBOT0 My3kIPs, TO He00X0AUMO foo0cIeqoBanue - ypodaoyMeTpus. [I1s1 3TOT0 HaMO0
00paTUTHCS K ECTKOMY YPOJIOTY II0 MECTY KHUTeNbCTBa. C yBaKeHHEM.



